INccg028 US CA

\
=—
=—Jp
®
Tools Recommended

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




USING CAMLOCKAND QUICKFIT

N
EN_QUICKFIT:Tighten quickfit until shoulder is flush with panel.Do not overtighten or
undertighten.

FR_RACCORD RAPIDE:Faites serrer le raccord rapide jusqu'a ce que I'épaulement soit
parfaitement encastré dans le panneau. Il ne faut ni trop serrer ni insuffisamment serrer.
ES_QUICKFIT:Apriete quickfit hasta que el hombre se descargue con el panel. NO lo
sobreapriete nilo apriete poco.

DE_QUICKFIT:Ziehen Sie den Quickfit fest, bis die Schulter mit der Platte blindig ist.
Bitte nicht zu fest oder zu schwach anziehen.

IT_MONTAGGIO RAPIDO:Stringere il montaggio rapido fino a quando la spalla é a filo
con il pannello, non stringere troppo o troppo poco.

Bl®
1

i

EN_CAM LOCK:When fitting cam lock, ensure starting position is correct before you
insert connecting quickfit.

FR_SERRURE BATTEUSE:Avantd'insérer la serrure batteuse, veillez a labonne
orientation avant d'insérer le raccord rapide.

ES_CIERRE DE LA CAMARA:Cuando instale el cierre de la camara, asegurese de que la
posicion de inicio es correcta antes de que inserte el quickfit conector.
DE_CAM-LOCK:Achten Sie bei der Montage des Cam-Locks auf die richtige
Ausgangsposition, bevor Sie den Quickfit einsetzen.

IT_BLOCCAGGIO ACAMMA:Quando si monta il bloccaggio a camma, assicurarsi che la
posizione iniziale sia corretta prima diinserire il montaggio rapido di collegamento.

EN_Quickfit head should be in the centre of the cam lock when the
two panels are joined.

Cam lock should be inserted before quickfit.

FR_Lorsque les deux panneaux sont assemblés, la téte du
raccord rapide doit reposer au centre de la serrure batteuse.

Il fautinsérerla serrure batteuse avant le raccord rapide.

ES_EIl cabezal del quickfit debe estar en el centro del cierre de la
camara cuando se unan los dos paneles.

Se debe insertar el cierre de la camara antes que el quickfit.
DE_Der Quickfit-Kopf sollte sich in der Mitte des Cam-Locks
befinden, wenn die beiden Platten zusammengeflugt sind.

Der Cam-Lock sollte vor dem Quickfit eingesetzt werden.
IT_Latesta del montaggio rapido deve trovarsi al centro del
bloccaggio a camma quando i due pannelli sono uniti.

Il Bloccaggio a Camma deve essere inserito prima del montaggio
rapido.

EN_Turn cam lock clockwise to tighten.

FR_Faites tournerla serrure batteuse dans le sens des aiguilles
d'une montre pour laresserrer.

ES_Gire el cierre de la cAmara en sentido horario para apretarlo.
DE_Drehen Sie den Cam-Lock im Uhrzeigersinn, um ihn
festzuziehen.

IT_Ruotare il bloccaggio a camma in senso orario per stringere.







________________________

_______________________

X8

M6*30

+1(spare)

M6*35

+1(spare)

x9
M4*14

+1(spare)

x14

M5*50
+1(spare)




\\\\\\\\\\\\\\







EN_The buckles have three optional adjustment

' FR_Les boucles ont trois possibilités de réglage
9 . ES_Las hebillas tienen tres opciones de ajuste

'+ DE_Die Schnallen haben drei Verstellmdglichkeiten
ﬂ IT_ Le fibbie hanno tre pOSS|b|I|ta diregolazione

|
|
|
I
|
F
|
o e s _
B |
: | 0 |
| | aig
" I 0 \%\
|
| | |
| | |
| | o »
| I @ I
| l
I
‘ W
F NS L,
: )
I q ¢ _ o .
|
| N
|
I I 3
|
|
I




EN_This is anti-dumping belt that fix the product to the wall and it can be used or
not follow your needs.

FR_Il s'agit d'une ceinture anti-dumping qui fixe le produit au mur et qui peut étre
utilisée ou non selon vos besoins.

ES_Se tratade una cinta antidumping que fija el producto a la pared y que puede
utilizarse o no segun sus necesidades.

DE Dies ist ein Anti-Dumping-Gdrtel, der das Produkt an der Wand befestigt und
der je nach Bedarf verwendet werden kann oder nicht.

IT_Sitratta di una cinghia anti-dumping che fissa il prodotto alla parete e pud
essere utilizzata o meno in base alle proprie esigenze.

EN_The bottom of the assembled part 13 should be putinto the groove
FR_Le fond de la piéce assemblée 13 doit étre placé dans la rainure
ES_La parte inferior de la pieza montada 13 debe introducirse en la ranura
DE _Die Unterseite des montierten Teils 13 wird in die Nut eingesetzt.
IT_La parte inferiore del pezzo assemblato 13 deve essere inserita nella
scanalatura

A




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8

